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Κλασική

Σκανδιναβία

Κλασική

Σκανδιναβία
6 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας στο ταξίδι στη Σκανδιναβία γιατί σας προσφέρουμε :
Μόνο απευθείας πτήσεις της Ryanair από/πρός το αεροδρόμιο “Μακεδονία” με προπληρωμένες θέσεις και εγγυημένη αναχώρηση.
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με πρωινή αναχώρηση για Στοκχόλμη και βραδινή επιστροφή από Κοπεγχάγη 
Ένα πρόγραμμα σχεδιασμένο για να δεις τα βασικά highlights της περιοχής με τον πιο απλό και οικονομικό τρόπο.
Κεντρικά Ξενοδοχεία και όχι εκτός πόλης ή στην περιφέρειά της.
Μεταφορές με λεωφορεία τελευταίας τεχνολογίας
Επίσημους ελληνόφωνους τοπικούς ξεναγους 
Εξαιρετικό και έμπειρο συνοδό - tour leader, πολύ σημαντικό ιδιαίτερα για αυτό το ταξίδι 
Εμπειρία 36 ετών, ταξιδεύουμε μαζί σας από το 1988!

ΣΟΥΗΔΙΑ – ΝΟΡΒΗΓΙΑ – ΔΑΝΙΑ
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ - ΟΣΛΟ - ΓΚΕΤΕΜΠΟΡΓΚ - ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ - ΟΥΨΑΛΑ - ΟΡΕΜΠΡΟ - ΟΣΛΟ
22    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηη

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία την Μ.Τετάρτη 8 Απριλίου, στις 08.25 το πρωί και αναχώρηση με την απευθείας πτήση
της Ryanair για την Στοκχόλμη. Μετά από 3 ώρες άφιξη σε μία από τις ομορφότερες πρωτεύουσες τους κόσμου. Η Στοκχόλμη
απλώνεται σε 14 νησιά, συνδεδεμένα με 57 γραφικές γέφυρες, δημιουργώντας μια πόλη που μαγεύει με την πρώτη ματιά.
Πανέμορφα κτίρια, καταπράσινοι χώροι, καθαρός αέρας και γαλήνια κανάλια συνθέτουν το σκηνικό που θα σας ταξιδέψει. Κατά τη
διάρκεια της ξενάγησης μας θα περπατήσουμε στα γραφικά δρομάκια της Γκάμλα Σταν, της παλιάς πόλης, με τα πολύχρωμα κτίρια
και τις ιστορικές πλατείες, και θα ανακαλύψουμε τα αξιοθέατα που κάνουν την πόλη τόσο ξεχωριστή. Θα επισκεφθούμε το
φημισμένο Δημαρχείο, με την εντυπωσιακή Χρυσή Αίθουσα, όπου τιμώνται οι βραβευθέντες με Νόμπελ, καθώς και την Όπερα, τη
Βουλή και τις ιστορικές εκκλησίες που μαρτυρούν την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση
στα δωμάτια και ελεύθερος χρόνος για να εξερευνήσετε την σουηδική πρωτεύουσα με τον δικό σας ρυθμό. Από τα ενδιαφέρονται
θεματικά μουσεία ώς την αλλαγή φρουράς στο βασιλικό ανάκτορο ή έναν χαλαρό καφέ σε μοντέρνα στέκια, οι επιλογές είναι
πολλές και διαφορετικές ανάλογα με τα προσωπικά σας ενδιαφέροντα.Μπορείτε να επισκεφθείτε το υπαίθριο λαογραφικό μουσείο
Skansen, να περπατήσετε στον εμπορικό πεζόδρομο της Drottninggatan, να εξερευνήσετε το νότιο νησί με τον μποέμ χαρακτήρα
και τα χιπ μπαράκια, ή να απολαύσετε μία ωριαία κρουαζιέρα κάτω από τις γέφυρες της πόλης. Γειτονιές όπως η SoFo και το
Östermalm συνδυάζουν τη μοντέρνα κουλτούρα με παραδοσιακές αξίες, αποκαλύπτοντας τον τρόπο ζωής των Σουηδών αλλά και
τον κοσμοπολίτικο χαρακτήρα της Στοκχόλμης. Για το βράδυ, προτείνουμε έναν περίπατο στη Γκάμλα Σταν, το πιο παλιό νησί-
συνοικία της πόλης, όπου ο μεσαιωνικός χαρακτήρας διατηρείται ανέπαφος. Στην κεντρική πλατεία, απολαύστε μία παγωμένη
Absolut, τη σουηδική απάντηση στη ρώσικη βότκα, ενώ χαζεύετε τα φανταστικά κτίρια και τις γοτθικές εκκλησίες που την
περιβάλλουν — μια εμπειρία που συνδυάζει ιστορία, ατμόσφαιρα και χαλάρωση. Διανυκτέρευση στη Στοκχόλμη.
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Ένα ολοκληρωμένο ταξίδι, που συνδυάζει τις ομορφότερες πόλεις της Σκανδιναβίας και εντυπωσιακά φυσικά τοπία. 
Μια μοναδική εμπειρία για πρώτη γνωριμία με τον Βορρά, σχεδιασμένη για να απολαύσεις τα βασικά highlights με
άνεση και οικονομία.

Μετά το πρωινό, αφήνουμε πίσω τη Στοκχόλμη και αναχωρούμε για λίγη “Σκανδιναβική επαρχία”. Θα ξεκινήσουμε με την επίσκεψη μας
στην Ουψάλα η οποία βρίσκεται 70 χιλιόμετρα βόρεια της Στοκχόλμης, στις όχθες του ποταμού Φίρις. Είναι το θρησκευτικό κέντρο της
Σουηδίας − η έδρα του Αρχιεπισκόπου βρίσκεται εκεί από το 1164. Η πόλη είναι επίσης διάσημη για το Πανεπιστήμιό της, που ιδρύθηκε
το 1477 και αποτελεί το παλαιότερο στη Σκανδιναβία και τη βόρεια Ευρώπη. Σύντομη περιήγηση όπου θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό, το
επιβλητικό Βασιλικό Κάστρο, χτισμένο τον 16ο αιώνα ως δεύτερη έδρα της δυναστείας των Βάσα και και το διάσημο Πανεπιστήμιο,
όπου μεταξύ των αποφοίτων του ξεχωρίζουν προσωπικότητες όπως ο αστρονόμος Άντερς Κέλσιος, δημιουργός της μονάδας μέτρησης
της θερμοκρασίας. Επόμενος σταθμός μας θα είναι η πόλη Ορεμπρο. Στη γνωριμία με την πόλη θα θαυμάσουμε το επιβλητικό κάστρο,
τις γραφικές ξύλινες κατοικίες, το ναό του Αγίου Νικολάου και το δημαρχείο. Ελεύθερος χρόνος στην κεντρική πλατεία της πόλης.
Τελευταίος σταθμός μας για σήμερα,η πρωτεύουσα της Νορβηγίας, το περίφημο Όσλο. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα
δωμάτια μας. Το απόγευμα με την καθοδήγηση του έμπειρου συνοδού μας, θα κάνουμε μία πρώτη γνωριμία με το κέντρο της πόλης,
στην αριστοκρατική κεντρική οδό Καρλ Γιόχαν, για φαγητό και ποτό στα μπαρ της προκυμαίας Άκερμπρύγκε. Διανυκτέρευση στο Όσλο.



Μετα το πρωινό αναχωρούμε για την ξενάγηση της πρωτεύουσας της Νορβηγίας. Χτισμένη στον κόλπο του ομώνυμου φιόρδ και
απλωμένη αμφιθεατρικά στις πλαγιές των γύρω λόφων, η πόλη περιβάλλεται από 40 νησιά, καταπράσινους λόφους, βουνά και 343 λίμνες,
συνδυάζοντας φυσική ομορφιά και ιστορία. Στο κέντρο, η κίνηση και τα πολύχρωμα πλήθη σφύζουν ζωή, ενώ κατά μήκος της κεντρικής
αρτηρίας ξεχωρίζουν αριστοκρατικά κτίρια όπως ο Καθεδρικός Ναός, το Πανεπιστήμιο, το Κοινοβούλιο, το Εθνικό Θέατρο και η Βασιλική
Κατοικία. Το Δημαρχείο, διάσημο για την απονομή των Νόμπελ Ειρήνης, αποτελεί κύρια τουριστική ατραξιόν, ενώ τα σύγχρονα κτίρια
προσφέρουν μαθήματα αρχιτεκτονικής και design. Το Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης, η Όπερα σε σχήμα παγόβουνου και το νέο Μουσείο
αφιερωμένο στον Edvard Munch εντυπωσιάζουν με καθαρές, μινιμαλιστικές γραμμές. Το Όσλο κερδίζει τους επισκέπτες με την
κομψότητά του και τον συνεχώς εκσυγχρονιζόμενο χαρακτήρα του. Σε κάθε γωνιά της πόλης αναδεικνύονται σπουδαίοι δημιουργοί,
καθιστώντας την σημαντικό καλλιτεχνικό και πολιτιστικό κέντρο της Νορβηγίας. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα και στη συνέχεια,
αναχώρηση για το Γκέτεμποργκ, την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη και θαλασσινή καρδιά της Σουηδίας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο,
τακτοποίηση στα δωμάτια και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση ή για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση στο Γκέτεμποργκ.

ΓΚΕΤΕΜΠΟΡΓΚ - ΜΑΛΜΕ - ΓΕΦΥΡΑ ΟΡΕΣΟΥΝΤ - ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ
Μετά από ένα πλούσιο πρωινό ξεκινάμε νωρίς το πρωί για την πανοραμική περιήγηση μας στο Γκέτεμποργκ, τη θαλασσινή καρδιά
της Σουηδίας. Θα περάσουμε από την κοσμοπολίτικη Avenyn, την κεντρική λεωφόρο της πόλης που σφύζει από ζωή, τα κομψά
κανάλια που χαρίζουν ατμόσφαιρα Βενετίας στη Σκανδιναβία, και το εντυπωσιακό Götaplatsen, το πολιτιστικό επίκεντρο της πόλης
με μουσεία και θέατρα. Μια σύντομη στάση για φωτογραφίες θα σας δώσει την ευκαιρία να αποτυπώσετε τη μαγεία της πόλης και
να νιώσετε τον παλμό της θαλασσινής ζωής. Στη συνέχεια, αναχώρηση για το Μάλμε, την πολύχρωμη πόλη της Σουηδίας που
συνδυάζει παράδοση και μοντέρνα ζωντάνια. Η ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο μας φέρνει κοντά στα γραφικά πλακόστρωτα στενά,
στην πλατεία Stortorget, που σφύζει από καφέ και ζωή, και στο γοητευτικό Lilla Torg, με τα γραφικά σπιτάκια και τα παραδοσιακά
εστιατόρια. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα ή έναν περίπατο, απολαμβάνοντας τη μοναδική ατμόσφαιρα της πόλης. Το απόγευμα, η
εμπειρία κορυφώνεται καθώς διασχίζουμε την εντυπωσιακή Γέφυρα Όρεσουντ, ένα από τα μεγαλύτερα τεχνικά θαύματα της
Ευρώπης. Η θέα πάνω από τη θάλασσα και η υποθαλάσσια σήραγγα που ενώνει τη Σουηδία με τη Δανία είναι πραγματικά αξέχαστη.
Λίγα χιλιόμετρα πιο πέρα, μας υποδέχεται η Κοπεγχάγη, μια πόλη που σφύζει από ζωντάνια, χρώμα και κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα.
Αφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση και προετοιμασία για τις επόμενες
ανακαλύψεις ή για μια βόλτα στο ανοικτό πάρκο ψυχαγωγίας Τίβολι. Διανυκτέρευση στη Κοπεγχάγη.
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Classic Scandinavia
ΟΣΛΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΓΚΕΤΕΜΠΟΡΓΚ

33    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ3  ΗΜΕΡΑηηη

Ξυπνάμε σήμερα σε ένα πολυτελές ξενοδοχείο 4* στην καρδιά της Κοπεγχάγης, μιας πόλης που συνδυάζει ιστορία, design και
παραμυθένια ατμόσφαιρα. Χαρούμενοι Δανοί κινούνται με άνεση στα ποδήλατά τους, περπατούν στα τεράστια πάρκα και ζουν
ανάμεσα σε γραφικά αρχοντικά και μοντέρνα, πράσινα κτίρια. Η Κοπεγχάγη είναι βαθιά βαμμένη στη μαγεία του Χανς Κρίστιαν
Άντερσεν, και αυτό το νιώθουμε από τα πρώτα λεπτά της περιήγησής μας. Η ξενάγησή μας ξεκινά από το νησί Amager, με τους κήπους
των Ολλανδών και το πανεπιστήμιο, και συνεχίζει με την εντυπωσιακή εκκλησία του Ιησού Σωτήρα, όπου το καμπαναριό των 90
μέτρων και τα 400 σκαλιά προσφέρουν μοναδική θέα. Θα θαυμάσουμε το Μεγάλο Κανάλι και την promenade στο Sydhavn, όπου η
σύγχρονη ζωή της πόλης σφύζει ανάμεσα σε εμπορικά κέντρα και ατμοσφαιρικά καφέ.Στη συνέχεια περνάμε στο ιστορικό κέντρο,
βλέποντας τον σιδηροδρομικό σταθμό, τη γλυπτοθήκη Carlsberg και το ρολόι–θερμόμετρο των τεσσάρων εποχών. Η πλατεία
Δημαρχείου με το άγαλμα του αγαπημένου Hans Christian Andersen και το μουσείο κέρινων ομοιωμάτων μας εισάγουν στον κόσμο
των παραμυθιών. Η περιήγηση συνεχίζεται στο Amalienborg, κατοικία της βασιλικής οικογένειας, με την πλατεία των ανακτόρων και
την εκκλησία Frederiks Kirke σε στυλ ροκοκό, ενώ η θέα προς την όπερα και το λιμάνι κόβει την ανάσα. Θα δούμε επίσης το άγαλμα
της θεάς Gefion, την αγγλικανική εκκλησία St Alban’s, και το πάρκο του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου με τα δεκάδες γλυπτά, τον βοτανικό
κήπο, το κάστρο Rosenberg, την Εθνική Πινακοθήκη και τις ιστορικές στρατιωτικές εγκαταστάσεις στο Nordhavn, το κτίριο της
Βουλής, τον κήπο της Εθνικής Βιβλιοθήκης με το άγαλμα του φιλοσόφου Kierkegaard, τα ανάκτορα Christiansborg και το παλιό
χρηματιστήριο σε ρυθμό Ολλανδικής Αναγέννησης για να καταλήξουμε στο εμβληματικό άγαλμα της Μικρής Γοργόνας, το σύμβολο
της Κοπεγχάγης, ιδανικό για φωτογραφίες.Η ξενάγηση μας ολοκληρώνεται στο Nyhavn, την πιο γραφική γειτονιά της πόλης,
αγαπημένο σημείο του Hans Christian Andersen, πριν επιβιβαστούμε για μια προαιρετική κρουαζιέρα στα κανάλια, ανακαλύπτοντας τη
μποέμ συνοικία Christianhavn, το μουσείο Thorvaldsen και το διάσημο Μαύρο Διαμάντι. Το απόγευμα είναι ελεύθερο για να ζήσετε την
πόλη με τον δικό σας ρυθμό: μια βόλτα στο Tivoli, τον διάσημο ανοιχτό χώρο ψυχαγωγίας, μια εξερεύνηση στον πεζόδρομο Strøget,
ψώνια, περιπλάνηση και φυσικά μια παραδοσιακή δανέζικη μπύρα για να ολοκληρωθεί η εμπειρία σας στην Κοπεγχάγη.

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - CANAL CRUISE
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Η τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας έφτασε, αλλά η εμπειρία δεν τελείωσε ακόμα! Η πτήση επιστροφής είναι το βράδυ, οπότε έχετε
αρκετό χρόνο να ζήσετε την Κοπεγχάγη με τον δικό σας ρυθμό. Μετά το πρωινό, προτείνουμε μια χαλαρή βόλτα στο κέντρο της πόλης,
για αναμνηστικά ψώνια και καφέ σε γραφικά στέκια. Μια άλλη επιλογή είναι να νοικιάσετε ένα ποδήλατο και να κατευθυνθείτε προς τη
μοντέρνα Vesterbro, χαζεύοντας τα αξιοθέατα κατά μήκος της προκυμαίας και απολαμβάνοντας την κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα της
πόλης. Για όσους επιθυμούν περισσότερη ιστορία και μαγεία, προσφέρουμε προαιρετική εκδρομή στα πιο εντυπωσιακά κάστρα της
Δανίας. Αρχικά θα επισκεφθούμε το Κάστρο Κρόνμποργκ, μόλις 40 χλμ. έξω από την Κοπεγχάγη, κοντά στην πόλη Χέλσινγκορ. Γνωστό
σε όλο τον κόσμο ως το κάστρο της Ελσινόρης από τη διάσημη τραγωδία του Σαίξπηρ «Άμλετ», βρίσκεται στρατηγικά στο στενό του
Όρεσουντ, ανάμεσα στη Βόρεια και τη Βαλτική θάλασσα, και αποτελεί από το 2000 Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Το
κάστρο έχει διατηρηθεί σχεδόν ανέπαφο και παραμένει σύμβολο της δανέζικης ιστορίας από τον 16ο έως τον 18ο αιώνα. Στη
συνέχεια, θα επισκεφθούμε το Κάστρο Frederiksborg, το πιο μεγαλοπρεπές κάστρο της Δανίας, αρχικά θερινή κατοικία του βασιλιά
Φρειδερίκου Β’ και στη συνέχεια ανοικοδομημένο από τον Χριστιανό Δ’. Η εκκλησία του κάστρου έχει φιλοξενήσει ιστορικές τελετές,
όπως τον γάμο του πρίγκιπα Joakim το 1995, και η μεγαλοπρέπεια του κτιρίου εντυπωσιάζει κάθε επισκέπτη. Το απόγευμα μεταφορά
στο αεροδρόμιο της Κοπεγχάγης και αναχώρηση για τη Θεσσαλονίκη με την απευθείας πτήση της Ryanair. Άφιξη περίπου 3 ώρες
αργότερα, με τις αποσκευές μας γεμάτες αναμνήσεις, εικόνες και αξέχαστες στιγμές από το ταξίδι μας στη Σκανδιναβία.

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ - ΚΑΣΤΡΑ ΔΑΝΙΑΣ - KRONBORG & FREDERIKSBORG CASTLE - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ημέρες
8 Απριλίου

Στοκχόλμη: Clarion Stockolm 4*
Όσλο: Millenium 4*

Γκέτεμποργκ: Scandic Central 4*
Κοπεγχάγη: Tivoli Hotel 4*

860 840 700 300

RYANAIR
Θεσ/νίκη - Στοκχόλμη

10.25-12.45

Κοπεγχάγη- Θεσ/νίκη
18.20-22.10

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +280€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair,  Θεσ/νίκη-Ελσίνκι & Κοπεγχάγη-Θεσ/νίκη 
Αποσκευές :  1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα +1 χειραποσκευή έως 8kg (55x40x20εκ.) ανά άτομο. 

   *Εάν επιθυμείτε, ζητήστε μας επιβάρυνση για επιπλέον αποσκευή 20kg. 
Διαμονή για 1 διαν/ση στη Στοκχόλμη, 1 διαν/ση στο Όσλο, 1 διαν/ση στο Γκέτεμποργκ & 2 διαν/σεις στην Κοπεγχάγη στα
ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά 
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ελληνόφωνοι τοπικοί ξεναγοί
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, προαιρετικές επισκέψεις
Checkpoint : 30 ευρώ/άτομο
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων
Προαιρετική εκδρομή στα Κάστρα Δανίας: 70€ ενήλικες, 45€ παιδιά έως 12 ετών (δεν περιλαμβάνονται οι είσοδοι)
Προαιρετική κρουαζιέρα στα κανάλια της Κοπενχάγης: 25€ ενήλικες, 20€ παιδιά έως 12 ετών

Classic Scandinavia

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.


